

Декабрь – зимний месяц, насыщенный самыми разнообразными значительными и приятными делами... И как же замечательно, когда к тебе каждый день приходят друзья, а если это уже давние и очень близкие друзья, то это замечательно вдвойне.

5 декабря в гости к ребятам из отделения социальной реабилитации пришли их давние знакомые, которые посещают нас каждый год, ученики и педагог Ольга Сергеевна Радевич из школы № 5 г. Сегежи. И как всегда, они порадовали всех очередным предновогодним сюрпризом. Ребята провели с нашими воспитанниками мастер-класс по изготовлению новогодней открытки в технике оригами, подготовили поздравление для близких, которые наши дети вклеили в свои открыточки – ёлочки. Так приятно и радостно было наблюдать, с каким вниманием ученики МОУ СОШ № 5 отнеслись к нашим ребятам, помогали им, подсказывали, подбадривали, если что-то не получалось.

После мастер-класса все дружно встали в круг и поиграли с Ольгой Сергеевной в интересные игры: «Давай познакомимся» (игра на сближение детского коллектива), «Лесные ягодки», «Ловим рыбок», «Мы ходили по лесочку».

По окончании нашей теплой встречи, мы поблагодарили своих гостей и пообещали друг другу встречаться как можно чаще.

Спасибо педагогам и учащимся МОУ СОШ № 5 г. Сегежи за море впечатлений, за интересные игры, за душевную настрой. Ждём новых встреч!

